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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 2268$82 – 2022 fmnrjdß ui 25 jeks isl=rdod – 2022'02'25

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2022 wxl 73 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$9$2016$IR$170'  
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: MON/WEL/LND/12/04. 

 

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks 

j.ka;sfha ^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, 

wkqj bvï wud;H" iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak 

jk uu" my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka 

bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd     

úiska ta i|yd n,h fok ,o fjk;a ks,Odßfhl=g"                    

tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha oelafjk kshñ; bvu    

iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

 tia' tï' pkaøfiak"

 bvï wud;H"

2022 fmnrjdß ui 11 jeks Èk"

bvï wud;HdxYh"

zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"

rcu,aj;a; mdr"

n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

 1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß' – m%dfoaYSh f,alï" 

je,a,jdh'

 2' bvfï úia;rh' – W!j m<df;a" fudkrd., 

Èia;%slalfha je,a,jdh m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha 

je,a,jdh fldarf<a iq¿ fldÜGdifha" uywdr.u .%du 

ks,Odß fldÜGdifha" uywdr.u ^w'N+'ms' 71& .fï msysá" 

i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o m%.uk 

wkqf¾Lk wxl MO/WLL/2019$415 yd 2019'12'30 Èke;s 

m%.uk wkqf¾Lkfhys iúia;rj ±lafjk my; i|yka 

kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï fldgiaj,g udhsï:

 01' len,s wlaIr zAZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 1'6317

 W;=rg: f;¿,a,lef,afyak; kef.kysrg: f;¿,a,lef,afyak 

iy f;¿,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;¿,a,lef,a le,h 

iy len,s wlaIr B; ngysrg: f;¿,a,lef,a le,h" len,s 

wlaIr B iy f;¿,a,lef,afyak'
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 02' len,s wlaIr zBZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 2'1154

 W;=rg: len,s wlaIr K, A iy f;¿,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: len,s wlaIr A, f;¿,a,lef,a le,h iy 

len,s wlaIr C; ol=Kg: len,s wlaIr C; ngysrg: len,s 

wlaIr C iy K'

 03' len,s wlaIr zCZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'7945

 W;=rg: len,s wlaIr K, B iy f;¿,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: f;¿,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr E; 
ol=Kg: len,s wlaIr E; ngysrg: len,s wlaIr E, K iy B'

 04' len,s wlaIr zDZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'2281

 W;=rg: len,s wlaIr E iy f;¿,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: f;¿,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr BX; 
ol=Kg: len,s wlaIr BX iy E; ngysrg: len,s wlaIr E 

iy f;¿,a,lef,a le,h'

 05' len,s wlaIr zEZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 8'8675

 W;=rg: len,s wlaIr K, J, G, C iy f;¿,a,lef,a le,h 

iy len,s wlaIr D; kef.kysrg: f;¿,a,lef,a le,h iy 

len,s wlaIr D; ol=Kg: len,s wlaIr D, AK, F, H, K iy J; 
ngysrg: len,s wlaIr AK, F, H, J, G, K, C'

 06' len,s wlaIr zFZ – m%udKh: fyla' 0'5527

 W;=rg: len,s wlaIr E; kef.kysrg: len,s wlaIr E 

iy  AK; ol=Kg: len,s wlaIr E iy AK; ngysrg: len,s 

wlaIr E'

 07' len,s wlaIr zGZ – m%udKh: fyla' 0'0770

 W;=rg: len,s wlaIr K iy E; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wlaIr E; ngysrg: len,s wlaIr E iy K'

 08' len,s wlaIr zHZ – m%udKh: fyla' 0'622

 W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s 

wlaIr E'

 09' len,s wlaIr zJZ – m%udKh: fyla' 0'941

 W;=rg: len,s wlaIr K iy E; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wlaIr E; ngysrg: len,s wlaIr E iy K'

 10' len,s wlaIr zKZ – m%udKh: fyla' 0'7169

 W;=rg: len,s wlaIr DA, CU, BQ, BM, BL, BH, BG, AY, 

AC, AB, AA, Y, R, Q, P, N, M, f;¿,a,lef,afyak" A, B, C, 

E, G, J, AK, AJ, AH, AF, AD, AR, AX, AU, BT, BS, BR, CT, 

DC, DF, CS, DM; kef.kysrg: f;¿,a,lef,afyak" len,s 

wlaIr A, B, C, E, G, J, AK, AJ, AH, AF, AD, AR, AX, AU, AV, 

BT, BS, BR, CT, DC, DF, CS, DM, BW; ol=Kg: len,s wlaIr 

BW, DS, CV, DE, DD, DB; ngysrg: len,s wlaIr DS, CV, 

DE, DD, DB, DA, CU, BQ, BM, BL, BH, BG, BD, AY, AC, AB, 

AA, Z, Y, R, Q, P, N, M iy f;¿,a,lef,afyak'

 11' len,s wlaIr zMZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'2690

 W;=rg: len,s wlaIr P iy f;¿,a,lef,afyak; 
kef.kysrg: len,s wlaIr K; ol=Kg: len,s wlaIr K iy 

N; ngysrg: len,s wlaIr N, P iy f;¿,a,lef,afyak'

 12' len,s wlaIr zNZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'5145

 W;=rg: len,s wlaIr P iy M; kef.kysrg: len,s 

wlaIr M iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K iy P; ngysrg: 
len,s wlaIr P'

 13' len,s wlaIr zPZ – m%udKh: fyla' 0'4913

 W;=rg: f;¿,a,lef,afyak iy len,s wlaIr 

G; kef.kysrg: len,s wlaIr M iy N, K; ol=Kg: len,s 

wlaIr M, N, Q, R; ngysrg: len,s wlaIr Q, R, S, G iy 

f;¿,a,lef,afyak iy len,s wlaIr G'

 14' len,s wlaIr zQZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4300

 W;=rg: len,s wlaIr R iy P; kef.kysrg: len,s wlaIr 

P iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K iy R; ngysrg: len,s 

wlaIr R'

 15' len,s wlaIr zRZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 3'7454

 W;=rg: len,s wlaIr S, P iy Q; kef.kysrg: len,s 

wlaIr P, Q iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K, Y iy S; ngysrg: 
len,s wlaIr Y, S iy P'
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 16' len,s wlaIr zSZ – m%udKh: fyla' 0'9928

 W;=rg: len,s wlaIr BK, BC, BB, BA, V, W, T kqf.a wdr 

iy len,s wlaIr P; kef.kysrg: len,s wlaIr P, R, Y, X, 

Z, AZ, BD, BE, BF, BJ iy BL; ol=Kg: len,s wlaIr R, Y, X, 

Z, AZ, BD, BE, BF, BJ, BM, BK; ngysrg: len,s wlaIr BK, 

BC, BB, BA, V, W, T iy kqf.a wdr'

 17' len,s wlaIr zTZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 2'9259

 W;=rg: lsß¢Th iy kqf.a wdr; kef.kysrg: kqf.a wdr 

iy len,s wlaIr S; ol=Kg: len,s wlaIr S, W iy U; 
ngysrg: len,s wlaIr W, U, lsß¢ Th iy kqf.a wdr'

 18' len,s wlaIr zUZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 2'2017

 W;=rg: lsß¢Th len,s wlaIr T; kef.kysrg: len,s 

wlaIr T, W iy V; ol=Kg: len,s wlaIr W, V, BA iy lsß¢ 

Th; ngysrg: lsß¢ Th'

 19' len,s wlaIr zVZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'1476

 W;=rg: len,s wlaIr U iy W; kef.kysrg: len,s 

wlaIr S iy BA; ol=Kg: len,s wlaIr S, BA iy lsß¢ Th; 
ngysrg: lsß¢ Th iy len,s wlaIr U'

 20' len,s wlaIr zWZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'2567

 W;=rg: len,s wlaIr U iy T; kef.kysrg: len,s 

wlaIr T iy S; ol=Kg: len,s wlaIr S iy V; ngysrg: 
len,s wlaIr U'

 21' len,s wlaIr zXZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'0728

 W;=rg: len,s wlaIr S iy Y; kef.kysrg: len,s wlaIr 

Y; ol=Kg: len,s wlaIr Y iy Z; ngysrg: len,s wlaIr 

Z iy S'

 22' len,s wlaIr zYZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'8540

 W;=rg: len,s wlaIr R iy K; kef.kysrg: len,s wlaIr 

R, K iy AA; ol=Kg: len,s wlaIr K, AA, Z, X, S; ngysrg: 
len,s wlaIr AA, Z, X, S'

 23' len,s wlaIr zZZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'8017

 W;=rg: len,s wlaIr S, X, Y, AA, AB iy AC; 
kef.kysrg: len,s wlaIr X, Y, AA, AB iy AC; ol=Kg: 
len,s wlaIr AY iy AZ; ngysrg: len,s wlaIr AY, AZ 

iy S'

 24' len,s wlaIr zAAZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'7170

 W;=rg: len,s wlaIr Y; kef.kysrg: len,s wlaIr Y, K 

iy AB; ol=Kg: len,s wlaIr K, AB iy Z; ngysrg: len,s 

wlaIr Z'

 25' len,s wlaIr zABZ – m%udKh: fyla' 0'0524

 W;=rg: len,s wlaIr AA; kef.kysrg: len,s wlaIr K 

iy AC; ol=Kg: len,s wlaIr K, AC iy Z; ngysrg: len,s 

wlaIr Z iy AA'

 26' len,s wlaIr zACZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'5778

 W;=rg: len,s wlaIr AB; kef.kysrg: len,s wlaIr K; 
ol=Kg: len,s wlaIr K, AY iy Z; ngysrg: len,s wlaIr 

A, Y, Z iy AB'

 27' len,s wlaIr zADZ – m%udKh: fyla' 0'1558

 W;=rg: len,s wlaIr K iy AF; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AF iy AR; ol=Kg: len,s wlaIr AR; ngysrg: 
len,s wlaIr AR, K iy AF'

 28' len,s wlaIr zAEZ – m%udKh: fyla' 0'0556

 W;=rg: len,s wlaIr AF; kef.kysrg: len,s wlaIr AF 

iy AR; ol=Kg: len,s wlaIr AR iy AF; ngysrg: len,s 

wlaIr AR iy AF'

 29' len,s wlaIr zAFZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'3420

 W;=rg : len,s wlaIr K, A H, A G, A J  iy A L; 
kef.kysrg: len,s wlaIr AJ iy AL; ol=Kg: len,s wlaIr 

AL, AR, AE iy AD; ngysrg: len,s wlaIr AR, AE, AD, K, 

AG, AH iy AJ'

 30' len,s wlaIr zAGZ – m%udKh: fyla' 0'0357

 W;=rg" kef.kysrg ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr AF. 
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 31' len,s wlaIr zAHZ – m%udKh: fyla' 0'1707

 W;=rg : len,s wlaIr K iy A J; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AJ iy AF; ol=Kg: len,s wlaIr AJ iy AF; ngysrg: 
len,s wlaIr AF iy K'

 32' len,s wlaIr zAJZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'0059

 W;=rg : len,s wlaIr K, A K iy A L; kef.kysrg: 
len,s wlaIr AK iy AL; ol=Kg: len,s wlaIr AF iy AH; 
ngysrg: len,s wlaIr AF, AH iy K'

 33' len,s wlaIr zAKZ – m%udKh: fyla' 0'2200

 W;=rg : len,s wlaIr K, E iy F; kef.kysrg: 
len,s wlaIr E iy BX; ol=Kg: len,s wlaIr BX, AP, AN, 

AM, AL iy AJ; ngysrg: len,s wlaIr AP, AN, AM, AL, 

AJ iy K'

 34' len,s wlaIr zALZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'8997

 W;=rg : len,s wlaIr A K iy A M; kef.kysrg: 
len,s wlaIr AM iy AP; ol=Kg: len,s wlaIr AP, AR, AF 

iy AJ; ngysrg: len,s wlaIr AR, AF, AJ iy AK'

 35' len,s wlaIr zAMZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'2711

 W;=rg : len,s wlaIr A K; kef.kysrg: len,s wlaIr 

AN iy AP; ol=Kg: len,s wlaIr AN, AP, AR iy AL; 
ngysrg: len,s wlaIr AR, AL iy AK'

 36' len,s wlaIr zANZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'5983

 W;=rg: len,s wlaIr AK; kef.kysrg: len,s wlaIr AK 
iy AP; ol=Kg: len,s wlaIr AP; ngysrg: len,s wlaIr 

AM iy AK'

 37' len,s wlaIr zAPZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 6'2572 

 W;=rg: len,s wlaIr AR, AL, AM, AN, AN, AK, BX iy BW; 
kef.kysrg: len,s wlaIr AK, BX, BW iy BV; ol=Kg: 
len,s wlaIr BV; ngysrg: len,s wlaIr BV, AQ, AR, AL, 

AM iy AN'

 38' len,s wlaIr zAQZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'0921 

 W;=rg: len,s wlaIr AU, AR iy AP; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AR, AP iy BV; ol=Kg: len,s wlaIr BV, BT iy BU; 
ngysrg: len,s wlaIr BU iy AU'

 39' len,s wlaIr zARZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 2'0838 

 W;=rg: len,s wlaIr K, AD, AF, AE, AL iy AM; kef.

kysrg: len,s wlaIr AD, AF, AE, AL, AM iy AP; ol=Kg: 
len,s wlaIr AP, AQ, AU, AS, AT iy AX; ngysrg: len,s 

wlaIr AQ, AU, AS, AT, AX iy K'

 40' len,s wlaIr zASZ – m%udKh: fyla' 0'1379 

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wlaIr AR; ol=Kg: len,s 

wlaIr AR iy AU; ngysrg: len,s wlaIr AR iy AU'

 41' len,s wlaIr zATZ – m%udKh: fyla' 0'2262 

 W;=rg: len,s wlaIr AX, AR iy AU; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AR iy AU; ol=Kg: len,s wlaIr AR; ngysrg: len,s 

wlaIr AU, AX iy AR'

 42' len,s wlaIr zAUZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'3703 

 W;=rg: len,s wlaIr K, AV, AX, AT, AR iy AS; kef.kysrg: 
len,s wlaIr AS, AR iy AQ; ol=Kg: len,s wlaIr AQ, BT, 
BU, AV iy AW; ngysrg: len,s wlaIr BU, BT, K, AT, AW, 
AX, AV iy AR'

 43' len,s wlaIr zAVZ – m%udKh: fyla' 0'0619 

 W;=rg: len,s wlaIr K, AU iy AW; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AU; ol=Kg: len,s wlaIr AU; ngysrg: len,s wlaIr 

K, AU iy AW'

 44' len,s wlaIr zAWZ – m%udKh: fyla' 0'0847 

 W;=rg: len,s wlaIr AU; kef.kysrg: len,s wlaIr AU 
iy AV; ol=Kg: len,s wlaIr AU iy AV; ngysrg: len,s 

wlaIr AV iy AU'

 45' len,s wlaIr zAXZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'6150 

 W;=rg: len,s wlaIr K, AR iy AT; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AT iy AU; ol=Kg: len,s wlaIr AU; ngysrg: len,s 

wlaIr K iy AR'
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 46' len,s wlaIr zAYZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 1'0389 

 W;=rg: len,s wlaIr AZ, Z iy AC; kef.kysrg: len,s 

wlaIr Z, AC iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K iy BD; ngysrg: 

len,s wlaIr BD iy AZ'

 47' len,s wlaIr zAZZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 1'0389 

 W;=rg: len,s wlaIr S iy Z; kef.kysrg: len,s 

wlaIr Z iy AY; ol=Kg: len,s wlaIr AY iy BD; ngysrg: 

len,s wlaIr BD iy S'

 48' len,s wlaIr zBAZ – m%udKh: fyla' 0'0591 

 W;=rg: len,s wlaIr U iy V; kef.kysrg: len,s wlaIr S 

iy BB; ol=Kg: len,s wlaIr S, BB iy lsß¢ Th; ngysrg: 

lsß¢ Th iy len,s wlaIr U iy V

 49' len,s wlaIr zBBZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 0'3993 

 W;=rg: len,s wlaIr BA iy S; kef.kysrg: len,s 

wlaIr S; ol=Kg: len,s wlaIr S, BC iy lsß¢ Th; ngysrg: 

lsß¢ Th iy len,s wlaIr BA'

 50' len,s wlaIr zBCZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 0'3321 

 W;=rg: lsß¢ Th iy len,s wlaIr BB; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BB iy S; ol=Kg: len,s wlaIr S iy BK; ngysrg: 

len,s wlaIr BK iy lsß¢ Th'

 51' len,s wlaIr zBDZ – m%udKh: fyla' 0'0775 

 W;=rg: len,s wlaIr S,AZ iy AY; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AZ, AY iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K, BG iy BE; 

ngysrg: len,s wlaIr BG, BE iy S'

 52' len,s wlaIr zBEZ – f;`M,a,lef,a – m%udKh: 

fyla' 0'7205 

 W;=rg: len,s wlaIr S, BD iy BG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BD iy BG; ol=Kg: len,s wlaIr BF; ngysrg: len,s 

wlaIr BF iy S'

 53' len,s wlaIr zBFZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'6744 

 W;=rg: len,s wlaIr S, BE iy BG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BE, BG, BH iy BJ; ol=Kg: len,s wlaIr BG, 
BH iy BJ; ngysrg: len,s wlaIr S iy BE'

 54' len,s wlaIr zBGZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8646 

 W;=rg: len,s wlaIr BD; kef.kysrg: len,s wlaIr BD, K 
iy BH; ol=Kg: len,s wlaIr K, BH, BF iy BE; ngysrg: 
len,s wlaIr BF iy BE'

 55' len,s wlaIr zBHZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 1'2179 

 W;=rg: len,s wlaIr BF iy BG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr K iy BL; ol=Kg: len,s wlaIr K, BL iy BJ; 
ngysrg: len,s wlaIr BL, BJ, BF iy BG'

 56' len,s wlaIr zBJZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'6616 

 W;=rg: len,s wlaIr S, BF iy BH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BH iy BL; ol=Kg: len,s wlaIr BL; ngysrg: len,s 

wlaIr BL, S iy BF'

 57' len,s wlaIr zBKZ – f;¿,a,lef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8585 

 W;=rg: lsrs`os Th iy len,s wlaIr BC; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BC, S iy BM; ol=Kg: len,s wlaIr S iy BM; 
ngysrg: len,s wlaIr BM iy lsß¢ Th'

 58' len,s wlaIr zBLZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'9847

 W;=rg: len,s wlaIr S, BJ iy BH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BJ, BH, K iy BM; ol=Kg: len,s wlaIr K iy BM;  
ngysrg: len,s wlaIr BM iy S'

 59' len,s wlaIr zBMZ - i`oyka fkdfõ - m%udKh( 
fyla' 0'1551

 W;=rg: lsß¢ Th" len,s wlaIr BK, S, BL iy K; 
kef.kysrg: len,s wlaIr K, BQ, BP iy BN; ol=Kg: len,s 

wlaIr K, BQ, BP iy BN;  ngysrg: len,s wlaIr BN, lsß¢ 

Th iy len,s wlaIr BK'
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 60' len,s wlaIr zBNZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'6268

 W;=rg: lsß¢ Th iy len,s wlaIr BM iy BP; kef.

kysrg: len,s wlaIr BP; ol=Kg: len,s wlaIr BP, CV iy 

lsß¢ Th ngysrg;  ngysrg: len,s wlaIr CV iy lsß¢ Th'

 61' len,s wlaIr zBPZ - m%udKh( fyla' 0'2173

 W;=rg: len,s wlaIr BN, BM iy BQ; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BQ iy BQ; ol=Kg: len,s wlaIr BQ, CU iy CV;  
ngysrg: len,s wlaIr CV, BN iy BM'

 62' len,s wlaIr zBQZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'9028

 W;=rg: len,s wlaIr BP, BM iy K; kef.kysrg: len,s 

wlaIr K; ol=Kg: len,s wlaIr K, CU, CV iy BP;  ngysrg: 
len,s wlaIr CU, CV, BP iy BM'

 63' len,s wlaIr zBRZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'2126

 W;=rg: len,s wlaIr K, BS iy CS; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CS; ol=Kg: len,s wlaIr CS iy CT;  ngysrg: len,s 

wlaIr CT, K iy BS'

 64' len,s wlaIr zBRZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'8835

 W;=rg: len,s wlaIr K iy BT; kef.kysrg: len,s wlaIr 

BT, CS iy BR; ol=Kg: len,s wlaIr CS iy BR;  ngysrg: 
len,s wlaIr BR iy K'

 65' len,s wlaIr zBTZ - m%udKh( fyla' 0'2070

 W;=rg: len,s wlaIr K, AU, BU, AQ, BV iy CP; 
kef.kysrg: len,s wlaIr AU, AQ, BU, BV, CP iy BW; 
ol=Kg: len,s wlaIr BW, DG, CQ, CS iy BS;  ngysrg: 
len,s wlaIr DG, CQ, CS, BS iy K'

 66' len,s wlaIr zBUZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'1548

 W;=rg: len,s wlaIr AU iy AQ; kef.kysrg: len,s 

wlaIr AQ iy BV; ol=Kg: len,s wlaIr BT;  ngysrg: 
len,s wlaIr BT'

 67' len,s wlaIr zBVZ - m%udKh( fyla' 2'8764

 W;=rg: len,s wlaIr AQ, AP iy BW; kef.kysrg: 
len,s wlaIr BW, CA, CE, CF, CJ, CK, CL, CM, CP  iy CP; 
ol=Kg: len,s wlaIr CA, CE, CF, CJ, CK, CL, CM, CP iy 

BT;  ngysrg: len,s wlaIr BT, BU, AQ iy AP'

 68' len,s wlaIr zBWZ - m%udKh( fyla' 0'6778

 W;=rg: len,s wlaIr DS, K, DM, DL, D, BT, CP, CM, CL, 

CK, CJ, CF, CE, CA, BZ, BV, AP, BX, BY, CB iy CC; 
kef.kysrg: len,s wlaIr BX, BY, CB, CC, CD, CG, CH, 

CN, DH, DJ, DN, DP  iy DQ; ol=Kg: len,s wlaIr CD, CG, 

CH, CN, DH, DJ, DN, DP, DQ iy DY; ngysrg: len,s wlaIr 

DY, DS, K, DM, DL, DG, BT, CP, CM, CL, CK, CJ, CF, CE, CA, 

BZ, BV  iy AP'

 69' len,s wlaIr zBXZ - m%udKh( fyla' 6'1823

 W;=rg: len,s wlaIr AP, AK, E iy D iy f;`M,a,lef,a 

le,h; kef.kysrg: f;`M,a,lef,a le,h; ol=Kg: 
f;`M,a,lef,a le,h" len,s wlaIr CB, BY iy BW;  ngysrg: 
len,s wlaIr BY, BW, D iy f;`M,a,lef,a le,h'

 70' len,s wlaIr zBYZ - m%udKh( fyla' 0'0223

 W;=rg: len,s wlaIr BX; kef.kysrg: len,s wlaIr BX, 

f;`M,a,lef,a le,h len,s wlaIr CB; ol=Kg: len,s wlaIr 

CB iy BW;  ngysrg: len,s wlaIr BW'

 71' len,s wlaIr zBZZ - m%udKh( fyla' 0'0639

 W;=rg: len,s wlaIr CA iy BW; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BW iy CA; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy CA;  
ngysrg: len,s wlaIr CA'

 72' len,s wlaIr zCAZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'7031

 W;=rg: len,s wlaIr BV, BW iy BZ; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BW iy BZ; ol=Kg: len,s wlaIr BW, CE iy BV;  
ngysrg: len,s wlaIr CE iy BV'

 73' len,s wlaIr zCBZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'3685

 W;=rg: len,s wlaIr BW, BY iy f;`M,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: f;`M,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr CC; 
ol=Kg: len,s wlaIr CC iy BW;  ngysrg: len,s wlaIr 

BW iy BY'

 74' len,s wlaIr zCCZ - m%udKh( fyla' 1'2349

 W;=rg: len,s wlaIr CD iy f;`M,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: f;`M,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;`M,a,lef,a 

le,h" len,s wlaIr CD;  ngysrg: f;`M,a,lef,a le,h" 

len,s wlaIr CD, BW iy CB'
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 75' len,s wlaIr zCDZ - m%udKh( fyla' 0'6438

 W;=rg: len,s wlaIr BW iy CC; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CC iy f;`M,a,lef,a le,h; ol=Kg: len,s wlaIr 

CC, f;`M,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr CG;  ngysrg: 
len,s wlaIr CG iy BW'

 76' len,s wlaIr zCEZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'5078

 W;=rg: len,s wlaIr CF, BV iy CA; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BV, CA iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BF iy CF;  
ngysrg: len,s wlaIr CF iy BV'

 77' len,s wlaIr zCFZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'7228

 W;=rg: len,s wlaIr BV iy CE; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CE iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW, CJ iy BV;  
ngysrg: len,s wlaIr CJ iy BV'

 78' len,s wlaIr zCGZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'6365

 W;=rg: len,s wlaIr BW, CD iy f;`M,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: len,s wlaIr CD iy f;`M,a,lef,a le,h; 
ol=Kg: f;`M,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr CH;  ngysrg: 
f;`M,a,lef,a le,h" len,s wlaIr CH iy BW'

 79' len,s wlaIr zCHZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'6905

 W;=rg( len,s wlaIr BW iy CG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CG iy f;`M,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;`M,a,lef,a 

le,h iy len,s wlaIr CN; ngysrg: len,s wlaIr CN iy 

BW'

 80' len,s wlaIr zCJZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'7554

 W;=rg( len,s wlaIr BV iy CF; kef.kysrg: len,s wlaIr 

CF iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy CK; ngysrg: 
len,s wlaIr CK iy BV'

 81' len,s wlaIr zCKZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'0757

 W;=rg( len,s wlaIr BV iy CJ; kef.kysrg: len,s wlaIr 

CV, CJ iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy CL; ngysrg: 
len,s wlaIr CL iy BV'

 82' len,s wlaIr zCLZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'3186

 W;=rg( len,s wlaIr BV iy CK; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BV, CK iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy CM; 
ngysrg: len,s wlaIr CM iy BV'

 83' len,s wlaIr zCMZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'8893

 W;=rg( len,s wlaIr BV iy CL; kef.kysrg: len,s wlaIr 

CL iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy CP; ngysrg: 
len,s wlaIr CP iy BV'

 84' len,s wlaIr zCNZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 2'9524

 W;=rg( len,s wlaIr BW, CH iy f;`M,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: len,s wlaIr CH iy f;`M,a,lef,a le,h; 
ol=Kg: f;`M,a,alef,a le,h" len,s wlaIr DJ iy DH; 
ngysrg: len,s wlaIr DJ, CH iy BW'

 85' len,s wlaIr zCPZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 2'5979

 W;=rg( len,s wlaIr BT, BV iy CM; kef.kysrg: len,s 

wlaIr BV, CM iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy BT; 
ngysrg: len,s wlaIr BT iy BV'

 86' len,s wlaIr zCQZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'0768

 W;=rg( len,s wlaIr CR iy BT; kef.kysrg: len,s wlaIr 

BT; ol=Kg: len,s wlaIr BT, DG iy CS; ngysrg: len,s 

wlaIr DG, CS iy CR'

 87' len,s wlaIr zCRZ - f;`M,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'0943

 W;=rg( len,s wlaIr CS iy CQ; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CQ; ol=Kg: len,s wlaIr CQ iy CS; ngysrg: 
len,s wlaIr CS'

 88' len,s wlaIr zCSZ - m%udKh( fyla' 1'6880

 W;=rg( len,s wlaIr DF, CT, BR, BS iy BT; kef.kysrg: 
len,s wlaIr BT, CQ, CR, D, DL iy DM; ol=Kg: len,s 

wlaIr CR, CQ, DG, DL, DM iy K; ngysrg: len,s wlaIr 

K, DF, CT, BR iy BS'
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 89' len,s wlaIr zCTZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'6041

 W;=rg( len,s wlaIr K iy BR; kef.kysrg: len,s wlaIr 

BR, CS, DF iy DC; ol=Kg: len,s wlaIr CS, DF iy DC; 
ngysrg: len,s wlaIr DC iy K'

 90' len,s wlaIr zCUZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'0540

 W;=rg( len,s wlaIr BP iy BQ; kef.kysrg: len,s wlaIr 

BP iy K; ol=Kg: len,s wlaIr K, DA iy CV; ngysrg: 
len,s wlaIr DA iy C'

 91' len,s wlaIr zCVZ - m%udKh( fyla' 2'0677

 W;=rg( len,s wlaIr BN, BP, BQ, CU, DA, DB, DD iy DS; 
kef.kysrg: len,s wlaIr BN, BP, BQ, CU, DA, DB, DD iy 

DS; ol=Kg: len,s wlaIr DS, DT, DU, DW, CW iy lsß¢ 

Th; ngysrg: len,s wlaIr DW, CZ, CY iy lsß¢ Th'

 92' len,s wlaIr zCWZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'4239

 W;=rg( lsß¢ Th iy len,s wlaIr CV; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CV iy DW; ol=Kg: len,s wlaIr DW, CZ iy CY; 
ngysrg: len,s wlaIr DW, C, CY iy lsß¢ Th'

 93' len,s wlaIr zCXZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'3655

 W;=rg( lsß¢ Th; kef.kysrg: len,s wlaIr CW, CY  iy 

EC; ol=Kg: len,s wlaIr CY, EC iy E; ngysrg: len,s 

wlaIr E iy lsß¢ Th'

 94' len,s wlaIr zCYZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'6726

 W;=rg( len,s wlaIr CX, lsß¢ Th" CW iy CZ; 
kef.kysrg: len,s wlaIr CW iy CZ; ol=Kg: len,s 

wlaIr DW, EA, EB iy EC; ngysrg: len,s wlaIr EC, CX 

iy lsß¢ Th'

 95' len,s wlaIr zDAZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'4610

 W;=rg( len,s wlaIr CU; kef.kysrg: len,s wlaIr CU, 

K iy DB; ol=Kg: len,s wlaIr K, DB iy CV; ngysrg: 
len,s wlaIr CV'

 96' len,s wlaIr zDBZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'6274

 W;=rg( len,s wlaIr DA, K iy DD; kef.kysrg: len,s 

wlaIr K, iy DD; ol=Kg: len,s wlaIr DD iy CV; ngysrg: 
len,s wlaIr CV iy DA'

 97' len,s wlaIr zDCZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'9707

 W;=rg( len,s wlaIr K, CT iy DF; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CT, DF iy K; ol=Kg: len,s wlaIr DF iy K; 
ngysrg: len,s wlaIr K iy CT'

 98' len,s wlaIr zDDZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'0265

 W;=rg( len,s wlaIr DB, K iy DE; kef.kysrg: len,s 

wlaIr K, DE iy CV; ol=Kg: len,s wlaIr CV iy DB; 
ngysrg: len,s wlaIr CV'

 99' len,s wlaIr zDEZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'7643

 W;=rg( len,s wlaIr DD iy K; kef.kysrg: len,s wlaIr 

K, CV iy DD; ol=Kg: len,s wlaIr CV iy DD; ngysrg: 
len,s wlaIr DD'

 100' len,s wlaIr zDFZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'5320

 W;=rg( len,s wlaIr DC, CT iy CS; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CT iy CS; ol=Kg: len,s wlaIr CS iy K; ngysrg: 
len,s wlaIr K iy DC'

 101' len,s wlaIr zDGZ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'2630

 W;=rg( len,s wlaIr DL iy BT; kef.kysrg: len,s wlaIr 

BT iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy DL; ngysrg: 
len,s wlaIr DL'

 102' len,s wlaIr 'DH' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'3473

 W;=rg: len,s wlaIr BW iy CN; kef.kysrg: len,s 

wlaIr CN iy DJ; ol=Kg: len,s wlaIr DJ;  ngysrg: len,s 

wlaIr DJ iy BW.
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 103' len,s wlaIr 'DJ' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 2'9456

 W;=rg :  len, s wl aIr BW, DH, M, CN iy DK; 
kef.kysrg: len,s wlaIr DH, CN, f;¿,a,lef,a le,h  iy 

DK; ol=Kg: f;¿,a,lef,a le,h"  len,s wlaIr DN iy DK;  
ngysrg: f;¿,a,lef,a le,h" len,s wlaIr DN, BW iy DK.

 104' len,s wlaIr 'DK' - m%udKh( fyla' 0'2758

 W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr DJ.

 105' len,s wlaIr 'DL' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'1281

 W;=rg: len,s wlaIr CS iy DG; kef.kysrg: len,s wlaIr 

DG iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy DM;  ngysrg: 
len,s wlaIr DM iy C.

 106' len,s wlaIr 'DM' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'5284

 W;=rg: len,s wlaIr CS iy DL; kef.kysrg: len,s wlaIr 

DL iy BW; ol=Kg: len,s wlaIr BW iy K;  ngysrg: len,s 

wlaIr K iy CS.

 107' len,s wlaIr 'DN' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'9165

 W;=rg: len,s wlaIr CW iy DJ; kef.kysrg: len,s 

wlaIr DJ iy f;¿,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;¿,a,lef,a 

le,h" len,s wlaIr DP;  ngysrg: f;¿,a,lef,a le,h" 

len,s wlaIr DP iy B.

 108' len,s wlaIr 'DP' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( fyla' 

0'4937

 W;=rg: len,s wlaIr BW iy DN; kef.kysrg: len,s 

wlaIr DN iy f;¿,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;¿,a,lef,a 

le,h iy len,s wlaIr DQ;  ngysrg:  len,s wlaIr DQ 
iy BW.

 109' len,s wlaIr 'DQ' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'7803

 W;=rg: len,s wlaIr BW, DR iy DP; kef.kysrg: len,s 

wlaIr DP, f;¿,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr DR; 
ol=Kg: len,s wlaIr DY iy DR;  ngysrg:  len,s wlaIr 

DY, BW iy DR.

 110' len,s wlaIr 'DR' - m%udKh( fyla' 0'1156

 W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr DQ.

 111' len,s wlaIr 'DS' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'6696

 W;=rg: len,s wlaIr CV iy K; kef.kysrg: len,s wlaIr 

K, BW iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr BW, DY, DT iy CV;  

ngysrg: len,s wlaIr DY, DT iy CV.

 112' len,s wlaIr 'DT' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'3849

 W;=rg: len,s wlaIr CV iy DS; kef.kysrg: len,s wlaIr 

CV iy DS; ol=Kg: len,s wlaIr DY iy DU;  ngysrg: len,s 

wlaIr DY, DU iy CV.

 113' len,s wlaIr 'DU' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'7143

 W;=rg: len,s wlaIr DX, DW, CV iy DT; kef.kysrg: 

len,s wlaIr CV, DT iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DY;  

ngysrg: len,s wlaIr DX, DW iy CV.

 114' len,s wlaIr 'DV' - m%udKh( fyla' 0'0834

 W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg: len,s wlaIr DU.

 115' len,s wlaIr 'DW' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'7030

 W;=rg: len,s wlaIr CY, CZ, CW iy CV; kef.kysrg: 

len,s wlaIr CY, CZ, CW, CV, DU iy DX; ol=Kg: len,s 

wlaIr DU, DX iy EA;  ngysrg: len,s wlaIr EA.

 116' len,s wlaIr 'DX' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'0182

 W;=rg: len,s wlaIr DW; kef.kysrg: len,s wlaIr DU 

iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DU, DY, DZ  iy EA;  ngysrg: 

len,s wlaIr DZ, EA iy DW.
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 117' len,s wlaIr 'DY' - m%udKh( fyla' 0'4710

 W;=rg: len,s wlaIr EM, EP, EL, EK, EB, DZ, DX, DU, 
DT, DS, BW, DQ  iy f;¿,a,lef,a le,h; kef.kysrg: 
len,s wlaIr DX, DU, DT, DS, BW, DQ, f;¿,a,lef,a 

le,h, FJ, FH, FF, FE, FC, FD, EX iy EQ; ol=Kg: 
f;¿,a,lef,a le,h, len,s wlaIr FJ, FH, FF, FE, FC, FD, 
EX, EQ  iy lsß¢ Th;  ngysrg: lsß¢ Th" len,s wlaIr EM, 
EP, EL, EK, EB, DZ iy DX.

 118' len,s wlaIr 'DZ' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'7440

 W;=rg: len,s wlaIr EB, EA iy DX; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EA, DX, iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DY iy EB;  
ngysrg: len,s wlaIr EB.

 119' len,s wlaIr 'EA' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 1'3785

 W;=rg: len,s wlaIr EB, CY, DW  iy DX; kef.kysrg: 
len,s wlaIr CY, DW, DX iy DZ; ol=Kg: len,s wlaIr 

DZ;  ngysrg: len,s wlaIr DZ, EB iy CY.

 120' len,s wlaIr 'EB' - m%udKh( fyla' 0'2429

 W;=rg: len,s wlaIr EF, EJ, EH, EG, EC, CY, EA  iy DZ; 
kef.kysrg: len,s wlaIr CY, EA, DZ  iy DY; ol=Kg: 
len,s wlaIr DZ iy EK;  ngysrg: len,s wlaIr EK, EF, 
EJ, EH, EG, EC iy CY.

 121' len,s wlaIr 'EC' - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 
fyla' 0'6542

 W;=rg: len,s wlaIr ED, CX, CY,  iy EB; kef.kysrg: 
len,s wlaIr CY iy EB; ol=Kg: len,s wlaIr EB, EG, 
EF iy ED; ngysrg: len,s wlaIr EG, EF, EF, ED iy CX.

 122' len,s wlaIr 'ED' - m%udKh( fyla' 0'0425

 W;=rg: lsß¢ Th iy len,s wlaIr CX  iy EC; 
kef.kysrg: len,s wlaIr CX iy EC; ol=Kg: len,s wlaIr 

EC, EG iy EF; ngysrg: len,s wlaIr EF iy lsß¢ Th.

 123' len,s wlaIr 'EE' - m%udKh( fyla' 0'0137

 W;=rg: lsß¢ Th iy len,s wlaIr EF; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EF; ol=Kg: len,s wlaIr EF;  ngysrg: len,s wlaIr 

EF iy lsß¢ Th.

  124' len,s wlaIr ʻEF’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'3968

  W;=rg: lsß¢ Th" len,s wlaIr EE, ED, EC iy EG; 
kef.kysrg: len,s wlaIr ED, EC, EG, EH, EJ, EB iy 

EK; ol=Kg: len,s wlaIr EH, EJ, EB, EK, EL iy lsrs`os 

Th; ngysrg: len,s wlaIr EL, lsß¢ Th iy EE'

  125' len,s wlaIr ʻEG’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'4501

  W;=rg: len,s wlaIr ED iy EC; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EC iy EB; ol=Kg: len,s wlaIr EB, EH iy EF; 
ngysrg: len,s wlaIr EH iy EF'

  126' len,s wlaIr ʻEH’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'8475

  W;=rg: len,s wlaIr EF iy EG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EG iy EB; ol=Kg: len,s wlaIr EB, EJ iy EF; 
ngysrg: len,s wlaIr EJ iy EF'

 127' len,s wlaIr ʻEJ’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'9203

  W;=rg: len,s wlaIr EF iy EH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EH iy EB; ol=Kg: len,s wlaIr EB; ngysrg: 
len,s wlaIr EB iy EF'

 128' len,s wlaIr ʻEK’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'2340

  W;=rg: len,s wlaIr EF iy EB; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EB iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DY iy EL; 
ngysrg: len,s wlaIr EL iy EF'

 129' len,s wlaIr ʻEL’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'3715

  W;=rg: len,s wlaIr EF iy EK; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EF, EK iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DY, EP, EN, 
EM iy lsß¢Th ; ngysrg: len,s wlaIr EP, EN, EM iy  

lsß¢Th'

 130' len,s wlaIr ʻEM’ - f;¿,a,lef,aa - m%udKh( 

fyla' 1'8051

  W;=rg: lsß¢Th iy len,s wlaIr EL; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EL, EN, EP iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr EN, EP, 
DY iy lsß¢Th ; ngysrg: lsß¢Th'
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 131' len,s wlaIr ʻEN’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'8777

  W;=rg: len,s wlaIr EM iy EL; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EL iy EP; ol=Kg: len,s wlaIr EP iy EM ; 
ngysrg: len,s wlaIr EM'

 132' len,s wlaIr ʻEP’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'8484

  W;=rg: len,s wlaIr EN iy EL; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EL iy DY; ol=Kg: len,s wlaIr DY iy EM ; 
ngysrg: len,s wlaIr EM iy EN'

 133' len,s wlaIr ʻEQ’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 2'1590

  W;=rg: lsrs`os Th" len,s wlaIr DY iy EX; kef.kysrg: 
len,s wlaIr DY, EX iy ER; ol=Kg: len,s wlaIr EX 
iy ER ; ngysrg: len,s wlaIr ER iy lsrs`os Th '

 134' len,s wlaIr ʻER’ - f;¿,a,lef,aa - m%udKh( 

fyla' 2'5518

  W;=rg: lsrs`os Th" len,s wlaIr EQ iy EX; kef.kysrg: 
len,s wlaIr EQ, EX iy EW; ol=Kg: len,s wlaIr EW 
iy ES; ngysrg: len,s wlaIr EW, ES iy lsrs`os Th'

 135' len,s wlaIr ʻES’ -f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 0'3932

  W;=rg: lsß¢ Th" len,s wlaIr ER; kef.kysrg: len,s 

wlaIr ER, EW iy ET; ol=Kg: len,s wlaIr EW, ET iy 

lsrs`os Th; ngysrg: lsrs`os Th'

 136' len,s wlaIr ʻET’ - m%udKh( fyla' 0'0451

  W;=rg: len,s wlaIr ES; kef.kysrg: len,s wlaIr 

EW iy f;`t,a,lef,a le,h; ol=Kg: len,s wlaIr EW, 
f;`t,a,lef,a le,h iy lsß¢Th; ngysrg: lsß¢ Th iy 

len,s wlaIr ES'

 137' len,s wlaIr ʻEU’ - m%udKh( fyla' 0'3511

  W;=rg: len,s wlaIr EW, EV iy EX; kef.kysrg: 
len,s wlaIr EW, EV iy f;`t,a,lef,a l=Uqr; ol=Kg: 
f;`t,a,lef,a l=Uqr iy f;`t,a,lef,a le,h; ngysrg: 
;`t,a,lef,a le,h iy len,s wlaIr EW'

 138' len,s wlaIr ʻEV’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'6787

  W;=rg: len,s wlaIr EW iy EX; kef.kysrg: len,s 

wlaIr EX; ol=Kg: len,s wlaIr EX iy EU; ngysrg: 
len,s wlaIr EU iy EW'

 139' len,s wlaIr ʻEW’ - m%udKh( fyla' 0'0874

  W;=rg: len,s wlaIr ET, ES, ER  iy EX; kef.kysrg: 
len,s wlaIr EX, EV iy EU ; ol=Kg: len,s wlaIr EV, 
EU iy f;`t,a,lef,a le,h; ngysrg: len,s wlaIr ET, 
ES iy ER'

 140' len,s wlaIr ‘EX’ - m%udKh( fyla' 0'2789

  W;=rg: len,s wlaIr DY, FC, FB, FA, EZ  iy EY; 
kef.kysrg: len,s wlaIr DY, FC, FB, FA, EZ, EY iy 

f;`t,a,lef,a l=Uqr; ol=Kg: f;`t,a,lef,a l=Uqr iy len,s 

wlaIr EU, EV, EW, ER, EQ; ngysrg: len,s wlaIr EU, EV, 
EW, ER, EQ iy DY'

 141' len,s wlaIr ʻEY’ - f;¿,a,lef,aa - m%udKh( 

fyla' 1'6957

  W;=rg: len,s wlaIr EX" EZ iy f;`t,a,lef,a l=Uqr ; 
kef.kysrg: len,s wlaIr EZ iy f;`t,a,lef,a l=Uqr; 
ol=Kg: f;`t,a,lef,a l=Uqr iy len,s wlaIr EX; ngysrg: 
len,s wlaIr EX'

 142' len,s wlaIr ʻEZ’ - m%udKh( fyla' 0'1180

  W;=rg: len,s wlaIr EX iy FA; kef.kysrg: len,s 

wlaIr FA iy FM; ol=Kg: len,s wlaIr FM, f;¿,a,lef,a 

l=Uqr" len,s wlaIr EY iy EX; ngysrg: f;¿,a,lef,a 

l=Uqr" len,s wlaIr EY iy EX'

 143' len,s wlaIr ʻFA’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'8143

  W;=rg: len,s wlaIr FB iy FL; kef.kysrg: len,s 

wlaIr FL iy FM; ol=Kg: len,s wlaIr FM, EZ iy EX; 
ngysrg: len,s wlaIr EZ, EX iy FB'

 144' len,s wlaIr ʻFB - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'4838

  W;=rg: len,s wlaIr FC iy FL; kef.kysrg: len,s 

wlaIr FL iy FA; ol=Kg: len,s wlaIr FA iy EX; ngysrg: 
len,s wlaIr EX iy FC'
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 145' len,s wlaIr ʻFC’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 2'4055

  W;=rg: len,s wlaIr EX, DY, FD iy FE; kef.kysrg: 
len,s wlaIr FE, FL iy FB; ol=Kg: len,s wlaIr FL, FD, 
FB iy EX; ngysrg: len,s wlaIr EX, DY iy FD'

 146' len,s wlaIr ʻFD’ - m%udKh( fyla' 0'0677

  W;=rg: len,s wlaIr DY iy FC; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wlaIr FC; ngysrg: len,s wlaIr FC iy DY'

 147' len,s wlaIr ʻFE’ - m%udKh( fyla' 0'0564

  W;=rg: len,s wlaIr DY,FF iy FG; kef.kysrg: len,s 

wlaIr F iy FG; ol=Kg: len,s wlaIr FL iy FC; ngysrg: 
len,s wlaIr FL, FC iy DY'

 148' len,s wlaIr ʻFF’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'5577

  W;=rg: len,s wlaIr DY iy FH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr DY, FH iy FG; ol=Kg: len,s wlaIr FG iy FE; 
ngysrg: len,s wlaIr FE iy DY'

 149' len,s wlaIr ʻFG’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'3894

  W;=rg: len,s wlaIr FF iy FH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr FH, FK iy FL; ol=Kg: len,s wlaIr FK, FL iy FE; 
ngysrg: len,s wlaIr FL, FE iy FF' 

 150' len,s wlaIr ʻFH’ - m%udKh( fyla' 0'2489

  W;=rg: len,s wlaIr FM, FK, FG, FF, DY iy FJ; 
kef.kysrg: len,s wlaIr DY, FJ iy f;`t,a,lef,a le,h 

iy len,s wlaIr FN; ol=Kg: f;`t,a,lef,a le,h" len,s 

wlaIr FN, FM, FK, FG iy FF; ngysrg: len,s wlaIr FM, 
FK, FG iy FF'

 151' len,s wlaIr ʻFJ’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 1'6121

  W;=rg: len,s wlaIr DY iy f;`t,a,lef,a le,h; 
kef.kysrg: f;`t,a,lef,a le,h; ol=Kg: f;`t,a,lef,a 

le,h iy len,s wlaIr FH; ngysrg: f;`t,a,lef,a le,h" 

len,s wlaIr FH iy DY'

 152' len,s wlaIr ʻFK’ - m%udKh( fyla' 0'3974

  W;=rg: len,s wlaIr FG iy FH; kef.kysrg: len,s 

wlaIr FG, FH iy FM; ol=Kg: len,s wlaIr FM iy FL; 
ngysrg: len,s wlaIr FM, FL iy FG'

 153' len,s wlaIr ʻFL’ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 3'5172

  W;=rg: len,s wlaIr FC, FE, FG iy FK; kef.kysrg: 
len,s wlaIr FK iy FM; ol=Kg: len,s wlaIr FM, FA iy 

FB; ngysrg: len,s wlaIr FM, FA, FB iy FC'

 154' len,s wlaIr - ʻFMʼ - f;¿,a,lef,a - m%udKh( 

fyla' 5'9792

  W;=rg: f;`t,a,lef,a l=Uqr iy len,s wlaIr EZ, FA, FL, 
FK iy FH; kef.kysrg: len,s wlaIr FH iy f;`t,a,lef,a 

le,h; ol=Kg: len,s wlaIr FH, f;`t,a,lef,a le,h iy 

f;`t,a,lef,a l=Uqr; ngysrg: f;¿,a,lef,a l=Uqr" len,s 

wlaIr EZ, FA, FL iy FK'

 155' len,s wlaIr - ʻFNʼ - f;¿,a,lef,aA - m%udKh( 

fyla' 0'3251

  W;=rg: len,s wlaIr FH; kef.kysrg: f;`t,a,lef,a 

le,h; ol=Kg: f;¿,a,lef,a le,h; ngysrg: len,s 

wlaIr FH'
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